
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE ALAGOAS

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e

trinta minutos, realizou-se a reunião ordinária mensal do Conselho da Faculdade de Medicina

da Universidade Federal de Alagoas, através de videoconferência, presidida pela diretora,

professora Alessandra Plácido Lima Leite e contou com a participação dos seguintes

conselheiros: professor David Costa Buarque (coordenador do curso), professora Cristiana

Carina de Barros Lima Dantas Bittencourt (coordenadora de extensão e cultura), professora

Isabela Karine Rodrigues Agra (coordenadora de pesquisa e pós graduação), sua suplente

professora Michella Jacintha Cavalcanti Oliveira, professora Priscila Nunes de Vasconcelos

(representante da UDA). Representantes Docentes: Délia Maria de Moura Lima Herrmann,

Divanise Suruagy Correia, Francisco José Passos Soares e Luis Renan Canuto Lima.

Representantes Técnico-administrativos: Jadenilse Silva de Lemos e Weidila Siqueira de

Miranda Gomes. Representantes Discentes: Victória Eduarda Cavalcanti de Moraes (CASH).

PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata anterior: Foi realizada a leitura da ata anterior e

não havendo nenhuma solicitação de ajustes nem discussão a ata foi aprovada pelos

presentes. II - Homologação de Resoluções Ad Referendum: 1) Resolução n° 38 de 29

de outubro de 2021: trata-se da resolução que aprova as seguintes ações de extensão: 1 -

MFC: Uma abordagem prática, coordenada pela professora Kátia Macário Santos Quintiliano;

2 - VII Curso Introdutório da Liga Acadêmica de Endocrinologia e Metabologia, coordenada

pelo professor José Anderson da Silva Cruz; 3 - IV Curso Introdutório LAMURGEM:

Emergências Clínicas, coordenada pelo professor Agenor Antônio Barros da Silva; 4 -

Homenagem aos Professores e Agradecimentos, coordenada pela professora Therezita

Peixoto Patury Galvão Castro. III - Progressão Funcional: trata-se da aprovação dos

processos de progressão funcional docente, com base no parecer da comissão interna de

avaliação, dos seguintes professores: Diego Dermeval Medeiros da Cunha Mattos, SIAPE nº

2943096, do nível II para o nível III da Classe C - Adjunto com nota 10,00 (dez) e Edgar

Valente de Lima Neto, SIAPE nº 1120997. do nível III para o nível IV da Classe D - Associado

com nota 10,0 (dez). VI - Afastamento para doutorado: refere-se ao processo de

solicitação de prorrogação do afastamento para doutorado da professora Letícia Januzi de

Almeida Rocha, SIAPE nº 1839822. A referida professora apresenta em seu processo

justificativa para o pleito, além disso durante seu período de afastamento continua garantido

o professor substituto para a disciplina de neurologia. A solicitação foi aprovada por todos. Na

oportunidade, a professora Délia Herrmann comunica que referente ao afastamento para

doutorado da professora Bruna de Sá Duarte Auto, aprovado na reunião anterior, os



professores da disciplina de pediatria concordaram em assumir as demandas da disciplina

durante seu afastamento, homologada a solicitação. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada

a presente ata que vai assinada pela diretora, Professora Alessandra Plácido Lima Leite e

anexada a lista dos participantes.

Maceió, 03 de novembro de 2021.
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